
Ime i prezime: ………………………………………………………….                       Grupa  A

1. Izračunaj pisanim postupkom:    
    458  (  22

5 678  (  40


7 893  ( 14


65 476  ( 90 

2.Izračunaj i spoji parove.

    234  (  150


175  (  180


24  (  260


128  (   230 

    
29  440

   6 240


          35  100

             
31  500

3. Pomnoži brojeve.

   
 235  (  48


738  (  62


356  (  49 

4. Jedna  trgovina  prodala je 654 kutija jaja. Koliko je jaja ukupno  prodano ako su u   

   svakoj  kutiji bila 24 jaja? 

  Odgovor: ________________________________________________________________________ 

5. Izračunaj.

    347 (  74


254   (  56


526  (  48


325  (  16
6. Od umnoška brojeva 459 i  57 oduzmi zbroj brojeva 14 238 i 8 296.

7. U slastičarnici se dnevno ispeče 800 suhih kolača, 70 kolača od dizanog tijesta i 60 dijetnih kolača.
    a) Koliko se suhih kolača ispeče u dva mjeseca (jednakog broja dana) dana?

        Račun: 

        Odgovor: ____________________________________________________________________

    b) Koliko se kolača od dizanog tijesta ispeče u siječnju, veljači i ožujku? 
        Račun: 

        Odgovor: ____________________________________________________________________ 

    c) Koliko se dijetnih kolača ispeče tijekom godine dana? 

        Račun: 

        Odgovor: ___________________________________________________________________

Ime i prezime: ………………………………………………………….                       Grupa  B

1. Izračunaj pisanim postupkom:    
    358  (  22

5 178  (  20


7 093  (  14


63 476  (  80 

2.Izračunaj i spoji parove.

    254   (  120


165   (  190


34  (  260


228  (  230 

    52  440
                            8   840

              30  480       


31  350

3. Pomnoži brojeve.

   
 435  (  28


638  (  24


856  (  35 

4. Jedna  trgovina  prodala je 554 kutija jaja. Koliko je jaja ukupno  prodano ako su u   

   svakoj  kutiji bila 24 jaja? 

  Odgovor: ________________________________________________________________________ 

5. Izračunaj.

    367  (  74


654  (  56


576  (   48


795  (  16
6. Od umnoška brojeva 559  i  87 oduzmi zbroj brojeva 14 238  i  8 296.

7. U slastičarnici se dnevno ispeče 700 suhih kolača, 60 kolača od dizanog tijesta i 50 dijetnih kolača.

    a) Koliko se suhih kolača ispeče u dva mjeseca (jednakog broja dana) dana?

        Račun: 

        Odgovor: ____________________________________________________________________

    b) Koliko se kolača od dizanog tijesta ispeče u travnju, svibnju i lipnju? 

        Račun: 

        Odgovor: ____________________________________________________________________ 

    c) Koliko se dijetnih kolača ispeče tijekom godine dana? 

        Račun: 

        Odgovor: ___________________________________________________________________

